

现代女性在职场上最常发出的怒吼就是：“除了少那一根之外，男人有的我什么没有？为什么重要职位却轮不到我？”性别歧视是道难解的问题。而“那一根”的重要性，在两性战场才真正具备决断性；通常在发现男人背叛时，女人首先会问：“你有没有和她上床？”似乎那就是背叛的底限，只要女人仍保有男人的“那根所有权”，一切就好商量。而在法律上，同样也以有没有涉入“那一根”来认定通奸罪，否则两人盖棉被也可以纯聊天，只要不暴露及使用“那一根”，友谊就可以长存。姑且不论“精神出轨”和“肉体出轨”之间的差异，反正女人就是绝对在意男人的“那根所有权”，只有在掌握了所有权之后，才能算是落实了彼此相属的承诺。那么该如何才能紧紧握住心爱男人的“那根所有权”呢？

标示所有权

每天为他准备美味和营养兼俱的便当，或是装在保温瓶里的爱心保健饮料，这样不仅是对他实质的照顾，更可引起同事们的羡慕。除了饮食之外，也要注重心爱男人身上的衣着，花些时间将他的衬衫、西装烫得笔挺，让他在面子十足之余，明显看得出来是个有人照顾着的男人。除此之外，可别忘了将你和他的合照存放妥当，放进或贴在他皮夹的显眼夹层，即使他和其他女人外出，每当付账时，一打开皮夹就会看见你的存在，也算是一种警示标识。还有他办公桌上的相框，当然少不了你和宝宝的照片。若是人类哪天也流行植入芯片，就赶快为你的男人植入你的数据，护卫你的“那根所有权”。

不要掏空他

有些女人以为只要将男人的精力掏空，他“那一根”就会偃息鼓，不再作怪。其实每个男人的体质都不相同，怎样才算是“掏空”？实在很难得知。也许在你面前他已经欲振乏力，却不代表遇上别人也不能重振旗鼓。尤其女人所谓的“掏空”，往往令男人觉得阶段性任务已经达成，而不再具备任何挑战性，也就失去了胃口，并开启了



“尝新”的需求。试想两人同床共枕多年，如果性事渐渐流于公式化，彼此要不嫌腻也难；于是在相处岁月中，由各种日常事务变化而来的韵律就显得相当重要。何谓生活的韵律？诸如偶尔点上情趣蜡烛、两人上上小馆、一件性感内衣、第三者引发的醋意，甚至一场小小的争吵等等，都是可以打破规律沉闷的因子，如同优美的曲子一般，必须有些高潮起伏，而非平板呆滞。所以在性事上，女人也不能予以求地全然配合男人，可别一心以为满足了男人的肉体需求，就能牢牢抓住他的心，反而必须让他偶尔处于“饥饿状态”，才能体会你的活色生香。不过可得小

心，在他“饿虎扑羊”时，别让他失望，毕竟拥有日趋成熟的好情人技巧，是不分男女都该精进的必修课题，平日就可藉由阅读“两性私语”、和情人的沟通、请教朋友，加上自己的实验心得而获得这类技巧。更要记住的是——男人最大的快乐就是能令女人满足，所以别再装模作样，只要你能充分分享受并表现出他所带给你的快乐，你的快乐也会是他的满足。

行机会教育

不论是看新闻或是电视电影剧情，只要涉及外遇及背叛情节，要故意以评论的口吻，强烈表达出你的绝不

妥协的立场，千万别转过身对他说：“如果你敢这样对我说的话……”因为有了“如果”就等于预留了可能的空间。斩钉截铁地表示绝不原谅这样的事，并且信任他不是那种卑鄙下流无耻的人。总之别学戏剧里那些傻女人，问“老公，你也会像那样吗？”或是自以为聪明地吩咐出差的老公要带着保险套，这些举动都不自觉地暗示了你允许事情的发生。美满的夫妻关系根本就不容许任何“如果”的存在，“我知道你不会……”、“你绝对不可以……”、“我不会容许……”，这些正面而肯定的语句，才会让他相信你有多么当真，也就会在犯错之前认真地权衡得失。

细心地检查

他所授予你的“那根所有权”是否独享？这不仅关系到情感的真诚，也影响到你的安全与卫生，毕竟世上的确有不少女人正为了配偶所带来的性病而苦恼，当然不得不谨慎。与其说是“检查”他的健康状况，不如以日常的细心关怀取代更好，例如为他洗个舒服的澡，过程中自然就能明了他的身体情况；或是在为他进行“手工艺”爱抚时，正好帮他注意有无异状。如果连枕边人生了病你都还后知后觉，也只能怪你太疏忽他，即使没有肉体上的背叛，恐怕这份疏离的情感也无法长久维持。所以趁着维护自己的所有权而检查他的身体时，同时体贴关心他的健康状况，堪称利人利己一举两得的好方法。

以爱牵系他

“两性私语”版教你再多的招数，也没办法百分之百有效地堵住男人的背叛，到头来最为有效的防线，仍然是两人之间的爱。如果平常不懂得好好过日子，为了一些小事就可以计较、挑剔，甚至争吵不停，当面临危机时，自然少了那足以牵系一切的爱，也就抵挡不住叛逆的冲动，更遑论什么“所有权”的承诺。

江映瑶

复旦大学调查学生婚恋观



复旦大学团委日前发布了一个校园调查结果，主题为“姑娘，你在怕什么”，主人公就是复旦女生。

对于性的敏感话题，复旦女生的接受度普遍较高。问卷中有关于“性”的问题，78.14%的同学愿意正面回应。在被问及是否会选择婚前性行为，55%的人选择“看情况”，25%的人表示“坚决不会”，20%的人选择“会”。在被问及是否有堕胎经历时，99%的受访者表示“没有”，1%的受访者表示有过1次。

林颖颖

性低潮期和性冷淡有何区别

区别 1. 形成原因不同

性低潮期的产生原因以心理原因为主，而性冷淡的产生原因则多是生理上的问题，如性器官疾病、神经精神疾病、内分泌系统疾病等。

区别 2. 持续时间不同

性低潮期之所以被称为低潮，原因就是它像潮水一样，是短暂停时间内的一般不会持续很久，而造成性冷淡的原因多是慢性生理疾病，所以持续的时间也比较长。

区别 3. 严重程度不同

相比起性低潮期，性冷淡要严重得多。性低潮期不过是情绪上的低潮阶段，而性冷淡则是一种可能的病态现象。

区别 4. 解决方法不同

性低潮期经过简单的心灵和生理调节，基本上可以平静度过，而性冷淡作为一种长期的病态，则需要经过心理和生理两方面的专业治疗，才可以得到根本解决。

梁植

性福总是有一套

中国 英国一家价格比较网站指出，上海在所有统计地区中，避孕套成本最低，平均价格仅30元一盒。但实际上，中国人对避孕套的需求是非常多元的，计划生育部门还免费发放，毕竟打胎得病都不怎么好玩。

该国平均价格：4.5美元/盒

印度 政府2011年才开始中学给全民发放免费避孕套，现在每年给民众发放6亿枚避孕套，再加上政府促销的8亿枚，但为时已晚。印度媒体将迅速增长的人口问题归罪于“中国造的假避孕套进入印度”，真是睁眼说瞎话。

该国平均价格：4.8美元/盒

日本 按理说日本的性产业那么丰富，避孕套应该卖疯了才对，可实际上日本的避孕套销量很早之前就开始下滑了，许多大龄男女青年不想结婚，“打飞机”的占了大多数，以致日本人口一直负增长，政府怎么可能鼓励人们使用避孕套？倒是有议员提议发放戳了洞的避孕套。

该国平均价格：10.5美元/盒

美国 联邦政府曾经出台过一个法典，规定邮寄色情物品违法。要命

的是，当年的避孕套也算是色情物品，因为它变相鼓励滥交。“一战”时，美国是唯一一个不给军队提供避孕套的国家，结果导致了数千例性病患者。直到今天，抓到疑似性工作者时，其身上的避孕套仍可以作为补充证据。

该国平均价格：14.5美元/盒

新西兰 青少年怀孕率在发达国家中高居第二，政府不得不给青少年们免费发放避孕套，留学生和成年人享受不到这种待遇，新西兰大部分商品都是海运空运来的，价格高是自然。

该国平均价格：15.8美元/盒

爱尔兰 爱尔兰是一个天主教大国，堕胎、避孕套、避孕药都不被提倡。想带套防性病，可以，但必须扎个洞再用。直到1985年爱尔兰才通过法案，解禁销售避孕套。现在在爱尔兰买避孕用品，必须得到医生的批准。

该国平均价格：18美元/盒

委内瑞拉 从2015年初开始，该国推行“经济复苏计划”，物价涨得厉害，比如用一次避孕套就要花200元人民币，结果那里的艾滋病患者不断增长，意外怀孕率也大幅提高。

该国平均价格：378美元/盒 王硕

【枕边心事】

爱痕深深深几何

我跟他相恋八年，其间为他还去医院打过胎。因为家里反对，我们未能走到一起，他后来去了美国，据说一直一个人。我虽然另择他人成了家，但很奇怪，好多次爱爱，脑海里浮现的都是当时与他的情景。

另一个人在你生命里留下的痕迹是轻重，取决于当时你们相爱时的用力程度。不过，他再怎么用力给你留下终生难以磨灭的印象，毕竟物是人非，你已展开了新的生活，还是应该全身心投入才好。

“两性私语”版一直在倡导要提高生活质量，我的生活质量就不很高，因为老婆总是说她没有体会过性高潮的滋味，因为她至今未育。

优生或者是能不能生育，主要取决于精子和卵子的质量，而对生活质量一般没有特别的要求。你所说的质量不好只是因为老婆没有体会过高潮，这也许并不是真正的质量不高的问题，而是应该从技巧或是其他的方面找找原因。

最近和她爱爱时都没有戴套，还好她说是在安全期。但事后我有点害怕，如果生米煮成熟饭后再补救，可就麻烦了！另外，女性是否能察觉男人已射精了？

射精时以每0.8秒收缩一次的频率，射出成万上亿的精子。很多女性根本没法察觉对方的收缩，但有些女性可以感受到射精时的冲撞感。话虽如此，射精前的分泌物足以令女性怀孕，所以选择有效的避孕方法为上策。

同事说他家6岁的宝宝哭着喊着坚决不吃妈妈做的西芹百合，因为吃了芹菜以后会生不出小孩。这让我们笑破了肚皮。芹菜避孕的说法是否有根据？

泰国女医师傅差丽经过长达10年的研究，发现有生育能力的男性每天生吃或熟吃芹菜75克，连续一两周后，精子量会明显减少至难以受孕的程度，这种情况在停食后16周又会恢复正常。然而这个研究还缺乏更精密的对照实验。

最近一个时期与妻子亲热时，总是大汗淋漓，但并无其他不适。请问这是不是性生活过度？

古人曾认为房事时大汗淋漓是七损之一。如果排除了室温等因素，就要看性生活是否过于频繁或过度兴奋，是否有操作过猛、持续时间过长或在疲惫的状态下行房的情况出现。可适当服用六味地黄丸、杞菊地黄丸等中成药。

我新婚不久，性生活不是太匆忙就是太疲惫。在一昼夜的时间里，过性生活以什么时间为好？

性生活时间的选择，主动权在每一对夫妇手中。通常应注意两点：一是不在疲劳的状况下过性生活；二是性生活之后有一个比较充分的休息和恢复体力的时间。